

Project: South Battery Park City Resiliency
Project Design Services

Date: August 4, 2017

RE: Addendum # 1
of Pages: (1)

The following information is hereby provided in response to written questions submitted to Battery Park City Authority (“BPCA”) in connection with the Request for Proposals (“RFP”) for the “South Battery Park City Resiliency Project Design Services” project (the “Project”).

RFP Questions:

1. Is Perkins Eastman excluded from competing for this contract?
Response: *No. Perkins Eastman and other members of the team that conducted the Wagner Park Site Assessment Services Project are eligible to respond to the current RFP.*
2. What is the available budget for fees for this project?
Response: *No budget will be provided in advance for the Project. Each Proposer’s Cost Proposal will be considered in conjunction with its technical evaluation score in order for BPCA to determine which Proposer will provide the best value to BPCA considering the nature of the Project and the services required.*

By signing the line below, I am acknowledging that all pages of this Addendum have been received, reviewed and understood, and will be incorporated into the Proposal submitted. This document must be attached to the Proposal for consideration.

Print Name

Signature

Date

Number of pages received: _____ <fill in>

Distributed to: All prospective Proposers